



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔仪式12日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

这次晋升上将军衔的军官是:东部战区司令员何卫东、东部战区政治委员何平、南部战区政治委员王建武、北部战区司令员李桥铭、火箭军司令员周亚宁、战略支援部队司令员李凤彪、军事科学院院长杨学军。



扫二维码看央视《新闻联播》视频

详见3版

中央经济工作会议在北京举行

习近平李克强作重要讲话 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席会议

明年抓好六项重点工作任务

1 坚定不移贯彻新发展理念

◆各级党委和政府必须适应我国发展进入新阶段、社会主要矛盾发生变化的必然要求,紧紧扭住新发展理念推动发展,把注意力集中到解决各种不平衡不充分的问题上。
◆要树立全面、整体的观念,遵循经济社会发展规律,重大政策出台和调整要进行综合影响评估。

2 坚决打好三大攻坚战

◆要确保脱贫攻坚任务如期全面完成,集中兵力打好深度贫困歼灭战。
◆要打好污染防治攻坚战,坚持方向不变、力度不减。
◆要保持宏观杠杆率基本稳定,压实各方责任。

3 确保民生特别是困难群众基本生活得到有效保障和改善

◆要发挥政府作用保基本,做好关键时点、困难人群的基本生活保障。
◆要加快补齐民生短板,有效解决进城务工人员子女上学难问题。
◆要加大城市困难群众住房保障工作,大力发展租赁住房。
◆要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,全面落实因城施策,稳地价、稳房价、稳预期的长效管理调控机制,促进房地产市场平稳健康发展。

4 继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策

◆积极的财政政策要大力提质增效,支持基层保工资、保运转、保基本民生。
◆稳健的货币政策要灵活适度,保持流动性合理充裕,货币信贷、社会融资规模增长同经济发展相适应,降低社会融资成本。

5 着力推动高质量发展

◆要狠抓农业生产保障供给,加快农业供给侧结构性改革,带动农民增收和乡村振兴。要加快恢复生猪生产,做到保供稳价。
◆要支持战略性新兴产业,支持加大设备更新和技改投入,推进传统制造业优化升级。
◆要大力发展数字经济。
◆要重视解决好“一老一小”问题,加快建设养老服务体系,支持社会力量发展普惠托育服务。
◆要加快落实区域发展战略,推进京津冀协同发展、长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设,打造世界级创新平台和增长极。
◆要扎实推进雄安新区建设,落实长江经济带共抓大保护措施,推动黄河流域生态保护和高质量发展。要提高中心城市和城市群综合承载能力。

6 深化经济体制改革

◆要加快建设高标准市场体系。
◆要加快金融体制改革,稳步推进创业板和科创板改革,引导大银行服务重心下沉,推动中小银行聚焦主责主业,引导保险公司回归保障功能。



12月10日至12日,中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。新华社记者 饶爱民摄

新华社北京12月12日电 中央经济工作会议12月10日至12日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。

习近平在会上发表重要讲话,总结2019年经济工作,分析当前经济形势,部署2020年经济工作。李克强在讲话中对明年经济工作作出具体部署,并作了总结讲话。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,推动高质量发展,扎实做好“六稳”工作,保持经济社会持续健康发展,三大攻坚战取得关键进展,精准脱贫成效显著,金融风险有效防控,生态环境质量总体改善,改革开放迈出重要步伐,供给侧结构性改革继续深化,科技创新取得新突破,人民群众获得感、幸福感、安全感提升,“十三五”规划主要指标进度符合预期,全面建成小康社会取得新的重大进展。

会议指出,成绩来之不易,根本原因在于我们坚持

党中央集中统一领导,保持战略定力,坚持稳中求进,深化改革开放,充分发挥中央和地方两个积极性。在工作中,我们形成一些重要认识:必须科学稳健把握宏观调控政策逆周期调节力度,增强微观主体活力,把供给侧结构性改革主线贯穿于宏观调控全过程;必须从系统论出发优化经济治理方式,加强全局观念,在多重目标中寻求动态平衡;必须善于通过改革破除发展面临的体制机制障碍,激活蛰伏的发展潜能,让各类市场主体在科技创新和国内国际市场竞争的第一线奋勇拼搏;必须强化风险意识,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

会议强调,在充分肯定成绩的同时,必须清醒认识到,我国正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,结构性、体制性、周期性问题相互交织,“三期叠加”影响持续深化,经济下行压力加大。当前世界经济持续增长持续放缓,仍在国际金融危机后的深度调整期,世界大变局加速演变的特征更趋明显,全球动荡源和风险点显著增多。我们要做好工作预案。

会议指出,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有改变。我们有党的坚强领导和中国特色社会主义制度的显著优势,有改革开放以来积累的雄厚物质技

人民日报今日发表社论

坚决夺取全面建成小康社会伟大胜利

3版

南有杭州双11电商节 北有郑州双12创客节 第五届中国创客领袖大会在郑举行 创客精英齐聚郑州共话“双创”

本报讯(记者 覃岩峰 王治 徐纲)南有杭州双11电商节,北有郑州双12创客节。昨日,备受关注的双12创客节暨第五届中国创客领袖大会在郑州国际会展中心举行,来自全国各地的1800多名创客精英齐聚一堂,共话“双创”。

第十二届全国政协副主席马培华宣布大会开幕。河南省委原书记徐光春,全国工商联党组成员、专职副主席李兆前,民建中央副主席、上海市政协副主席周汉民,省市领导戴柏华、龚立群、王新伟出席活动。

副省长戴柏华在致辞中指出,创新创业是经济社会发展的动力源泉,

省委省政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河南的重要讲话和党的十九届四中全会精神,把创新创业摆在发展全局的突出位置。中国创客领袖大会成功举办四届,已经成为河南郑州推进创新创业创造、加快高质量发展的重要载体。我们将以举办双12创客节暨第五届中国创客领袖大会为契机,进一步深化体制机制改革,加强载体平台建设,持续优化营商环境,降低创新创业创造成本,加速释放全社会创新创业创造动能,为实现更充分就业和经济社会高质量发展提供动力支撑。

市长王新伟在致辞中表示,全市上

下正在深入学习贯彻习近平总书记视察河南的重要讲话精神,全力谋划建设黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区,聚焦打造沿黄生态保护示范区、国家高质量发展区域增长极、黄河历史文化主地标“三大定位”,加快推动先进制造业高质量发展、城市高质量建设、对外开放高水平构建。郑州将着力搭平台、创环境、优服务,打造开放之城、活力之城、创新之城、宜居之城、幸福之城,全方位支持中国创客领袖大会办出特色、办成品牌,努力让郑州成为广大创客施展才华的舞台、成就事业的沃土、安心创业的家园,共同让创新创业创造之花在郑州竞相绽放。(下转二版)

《2019双创白皮书》发布

南北对话双城论坛首次举办

6版

嘉宾大咖云集 纵论双创发展

7版



高血压糖尿病门诊用药纳入医保报销

报销比例可达五成以上 郑州已开始实行

★我省将城乡居民参保人员高血压糖尿病患者门诊用药纳入医保报销范围,政策范围内报销比例可达50%以上。目前,郑州已经开始实行。

★郑州参保居民在医疗机构确诊后,可填写登记表,拿表选定一家医疗机构登记建档,次月即可用药报销。

★患者选择的定点医疗机构不同,报销比例也有所差异,其中二类医疗机构为50%,一类医疗机构为55%,乡镇卫生院(社区卫生服务中心)和村卫生室(站、所)为60%。

2版

国际乒联世界巡回赛总决赛拉开战幕

乒坛顶尖高手 绿城竞逐「球王」

本报讯(记者 陈凯 覃岩峰 王治)昨日,备受瞩目的中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛在郑州奥体中心体育馆开幕。

国际乒乓球联合会主席托马斯·维克特、国际乒乓球联合会第一副主席哈勒·莫汉纳迪、国际乒乓球联合会首席执行官史蒂夫·丹顿、中国乒乓球协会主席刘国梁、副主席柳屹出席开幕式。

副省长戴柏华出席并宣布开幕。省政府副秘书长黄东升,省体育局局长万旭出席开幕式。市领导王新伟、孙晓红出席活动。

托马斯·维克特在致辞中表示,国际乒联世界巡回赛总决赛在年底再一次拉开帷幕,全世界最优秀的乒乓球球星将为年终冠军展开争夺之战,国际乒乓球联合会将为所有参与此次比赛的运动员送上最美好的祝福,也祝愿郑州世界巡回赛总决赛精彩、圆满、成功。

刘国梁在致辞中表示,河南是我的家乡,能在河南郑州举办世界巡回赛总决赛,倍感骄傲和亲切。在激烈精彩的世界巡回赛总决赛之外,2019中国乒协会员联赛总决赛也将同期在郑州奥体中心举行,这是中国乒协大力推进全民健身运动的创新型举措,相信本次赛事定会为全国观众献上一场精彩纷呈的视觉盛宴。

市长王新伟在致辞中表示,国际乒联世界巡回赛总决赛时隔7年再度在中国举办,并将举办地放在郑州,既是对郑州建设发展的肯定,也是对河南人民的鼓舞,必将持续提升乒乓球运动在中国乃至世界的影响力。我们将全力为赛事提供有高度、有温度、有热度、立体化、高层次、全方位的优质服务,用心用情举办一届高水平高质量赛事,擦亮乒乓球赛事的“郑州品牌”。

据了解,2019国际乒联世界巡回赛总决赛是河南、郑州首次举办的规格最高、规模最大的国际性乒乓球赛事。此次赛事设有男女单打、男女双打和混合双打5个项目,共有来自13个国家和地区的59名运动员参赛,比赛将于本月15日结束。(相关报道见8版)

不忘初心 牢记使命
八旬老党员的初心
2版